

■本报记者 胡亚华

**本报讯** 随着湘江城区段洪水退潮，水位逐渐下降，历经一天半的紧张清淤作业，长约1公里的环岛木栈道终于恢复了清爽面容。7日，记者自市园林绿化服务中心获悉，9日上午8时起，东洲岛景区将恢复对外开放。

据了解，因洪水涨潮，江水将环岛木栈道淹没，为确保游客安全游览，5月19日下午，景区暂停对外开放；6月6日上午，洪水退潮后，环岛木栈道上留下了厚厚淤泥。东洲岛景区服务中心组织由60名志愿者组成的抢险突击队，动用6台水泵投入抢险作业，清理水毁的柳树、芦苇等苗木，对基础设施及时开展维护，对木栈道淤泥进行全面清除清洗，并对木栈道及环岛边坡开展卫生消毒处理。景区有关负责人介绍说，此轮洪水持续时间长，淤泥最深处达40厘米，清理难度大。突击队员兵分多路同时喷水作业，提高了清洗进度。目前，已清洗木栈道1000余米。眼下正值主汛期，景区将密切关注雨情水情变化，加强重点地段的全天候巡逻值守，及时消除安全隐患。

此次清淤作业预计将持续至13日。景区方提醒，游客应听从景区工作人员安排，注意安全，不要扎堆聚集，保持安全距离，错峰游览。

## 东洲岛景区明起恢复对外开放

六十名志愿者全力抢险清淤

## 启事

为深入开展“我为群众办实事”主题实践活动，倾听百姓呼声，解决群众困难，切实把办实事作为开展党史学习教育的落脚点，不断增强人民群众的获得感、幸福感，市委党史学习教育领导小组办公室决定在衡阳日报、衡阳晚报、衡阳新闻网、掌上衡阳等市内媒体刊登“听民情、办实事”邮箱，征集为民办实事有关线索、意见和建议。

### 一、征集对象

面向群众广泛征集。

### 二、征集时间

2021年12月31日之前。

### 三、征集方式

请将相关线索通过电子邮件发送至市委党史学习教育领导小组办公室综合组电子邮箱，邮箱:hydsxjb2021@163.com。

### 四、征集要求

1.相关线索、意见和建议要坚持问题导向、立足实际情况，应是群众身边急难愁盼的实际问题、实际困难。

2.来信内容描述力求简洁明了。

3.为方便后续问题办理，建议在电子邮件中留下联系方式。

市委党史学习教育领导小组办公室  
2021年6月7日

# 以更严格更精细更扎实的防控措施 筑牢全市疫情防控严密防线

衡阳市新冠肺炎疫情防控工作专题调度会召开。朱健出席并讲话

■本报记者 罗文鹏

**本报讯** 6月7日下午，衡阳市新冠肺炎疫情防控工作专题调度会召开。市委副书记、市长朱健强调，当前疫情防控工作进入关键时期，各级各部门务必要清醒认识严峻形势，进一步提高思想认识，以更严格、更精细、更扎实的防控措施，筑牢全市疫情防控的严密防线，保障好人民群众生命安全。

会上，市卫健委汇报了当前新冠肺炎疫情防控工作情况以及下阶段工作安排。

听取相关情况汇报后，朱健指出，端午小长假即将来临，广东省多地出现本土新冠疫情，为我市疫情防控工作带来了巨大挑战，全市上下必须进一步提

高思想认识，保持高度警觉，科学精准施策，严格落实“应急防控+常态化督导”工作机制，毫不松懈抓紧抓实抓细各项防疫工作。要严格开展入（返）衡人员“地毯式摸排”，各县（市）区（园区）、各部门（单位）、各街道（乡镇）、社区（村）要成立疫情防控摸排工作专班，组织人员对本地、本部门（行业）、本单位、本社区（村）近期入（返）衡人员开展“地毯式”摸排，并按要求落实管控措施。市联防联控协调小组要在12个县（市）区设立驻点督导组，重点对集中隔离场所、医疗机构发热门诊、个体诊所、药店、冷链物流管理、室内公共场所等开展常态化督导检查，及时发现和堵住疫情防控工作漏洞。

朱健要求，要减少节假日期间人员往来流动，各级党政机关、企事业

单位工作人员、学校师生要全面削减非必要的离衡外出行程。各县（市）区疾控中心应积极通过各种方式，联系告知在广州等中高风险地区的衡阳籍人士，按照广州市防控要求，做到非必要不离穗、不出省；对确需返衡人员，要通知其做好相关防控措施，并按要求做好管控隔离。

朱健强调，要加强组织领导，各县（市）区、各相关部门“一把手”必须靠前指挥、一线部署，重点抓好信息排查、流调采样、核酸检测队伍的人力增配，规范隔离场所管理标准，做好“地毯式摸排”工作的顶层调度，全面落实常态化督导机制，严格管控中高风险地区往返活动。市疫情防控指挥部要做好统筹调度，明确责任分工，保持疫情防控应急指挥体系高效运转，筑牢全市疫情防控防线。

副市长杨洪峰主持会议。

## 做好当代文艺的“先行者”

迴雁诗社日前换届，李镇东当选社长

■本报记者 谢应龙

**本报讯** 6月5日，芒种，“迴雁”交出了这些年以来不俗的成绩：以“春天”为主题的新春诗会、“贯彻十九大，扎根人民中”湖南作家走进南岳衡山、“因为风的缘故——悼念洛夫先生专场诗歌朗诵会”《乡愁向南——也人十四行诗选》分享会等，得到了国内诗歌界一致好评，诗社获评为湖南省诗歌学会先进单位。

当天上午，迴雁诗社第七次会员代表大会召开，会议总结了迴雁诗社第六届理事会五年来取得的成绩，选举产生了由李镇东担任社长的新一届理事会。据悉，五年来，迴雁诗社根据诗人年龄结构的特点完成了新老交替的使命，队伍布局科学合理。从2016年起，重新编印社刊《湖南诗人》，刊物立足衡阳，团结湖南，放眼全国，目前已出刊35期，获评2017年度“中国十大民刊”。创办了官方微博公众号“湖南诗人编辑部”，组建专

业的编辑团队，已推出228期3000余首诗歌，全新打造的“迴雁半月谈”同题创作诗歌品牌已经举办了37期，为诗人们营造了一个学习交流、心灵栖息的平台。期间，诗社还不定期举办各种诗歌讨论和交流学习活动，并选派骨干成员参加国家、省作协组织的培训。

再次当选迴雁诗社社长的李镇东表示，将以全新的理念和面貌，迎接新的使命和挑战，以诗歌的情怀歌颂伟大的祖国和人民，以诗歌的责任做好当代文艺的“先行者”。

## 讲述红色故事 传承红色基因

市社保中心党员干部赴衡山开展主题党日活动

■通讯员 雷婧

**本报讯** 6月4日，市社保中心组织党员干部前往衡山县开展“学党史强信念，守初心担使命”主题党日活动，共同回顾红色历史、讲述红色故事、传承红色基因、发扬红色精神。

当天，大家先后前往毛泽建烈士陵园、毛泽东考察湖南农民运动旧址——

康王庙参观学习，感受革命先辈在战争年代誓死为党和人民牺牲一切的赤胆忠诚。在支部书记李银春的带领下，全体党员重温入党誓词，激励自己不忘初心、牢记使命、永远奋斗。

参观了红色景点后，大家热情高涨，来到衡山县党性教育基地开展“党史故事大家讲，党史知识大家答”活动。8位党员先后上台分享自己熟知

的党史小故事，并在比赛过程中穿插党史知识抢答活动，加深了大家对党史知识的了解，将进一步激发干部职工爱党爱国的热情。

**学党史 悟思想  
办实事 开新局**

国网衡阳供电公司：

## 答好高考“保电卷” 照亮学子逐梦路

■通讯员 贺文婷

**本报讯** 昨日上午，2021年高考正式拉开帷幕，除了聚集在考场外的家长团，还有一群人也在用他们的方式默默“陪考”，答好自己一年一度的特殊保电“考卷”，他们就是来自国网衡阳供电公司的保电工人们。

“考试期间，我们安排了专人对应急电源设置点和考场周边环网柜进行蹲守，以应对在故障发生后迅速隔离故障点和负荷倒送。”在市二中考点，该公司城区客户服务中心的保电负责

人周俊卫介绍，半个月前他们就对该考点供电线路10千伏廖岳线进行了全面巡视，多次开展红外测温、隐患排查和负荷调整，以确保供电万无一失。

在市六中考点，该公司所属5名保电工人在现场蹲守，现场应急发电车电缆已接入到指定配电设备上，工作人员不间断地监测考点两台配电变压器的运行状况，随时做好应对故障投入应急电源、执行倒切负荷操作的准备。

为做好高考期间配电调度指挥工作，该公司供电服务指挥中心采取集中办公模式，对全市各考点供电情况开展

实时监控、统一调度，以保障各考点供电畅通。据悉，高考前期，该公司已开展10千伏线路特巡42条，共出动特巡人员1265人次，对发现的隐患已及时消除。同时，该公司在考点安全用电检查中，共计下达9份用电安全检查结果通知书，并已联合考点用户限期整改。

当前，该公司高考保电工作正在有条不紊地进行中，5台发电车、34支专业应急保电队伍已全部投入到各考点的保电工作中，所属基层组织积极发动党员到各考点展开志愿服务，共同为高考“保驾护航”。